

将真情撒满草原 用勤奋书写佳篇

自治区党委宣传部追授刘少华同志“北疆楷模”荣誉称号

呼和浩特讯 9月10日晚,自治区党委宣传部在呼和浩特举办内蒙古日报社原首席记者刘少华同志先进事迹发布会,追授他为“北疆楷模”荣誉称号。自治区党委副书记、自治区主席布小林为其家人颁发了北疆楷模证书和奖章。

刘少华是我区新闻战线上的一位优秀代表。2019年1月24日因病医治无效逝世,享年67岁。

据介绍,刘少华从事新闻工作40多年,先后被评为内蒙古自治区十佳记者、劳动模范,全国百佳新闻工作者,长江韬奋奖获得者,享受政府特殊津贴,曾出任第十届长江

韬奋奖、第十九届中国新闻奖全国评委。主笔采写了全国重大典型《勤政为民的光辉典范——牛玉儒》等,散文《丁香花开的时候》成为传世之作。

从事新闻工作40多年来,他扎根草原、跋涉边关,以高度的责任感和使命感,热情歌颂内蒙古,赞美草原人民,讴歌民族团结,为内蒙古新闻事业作出积极贡献。他不忘初心、牢记使命,始终战斗在新闻宣传前沿,圆满完成了一项项重大新闻宣传报道任务,采写了近千篇消息、通讯、言论,积极传递党的好声音,传播社会正能量,弘扬社会主义核心价值观,他的身上体现出了新闻人追求真

理、勤奋敬业、吃苦耐劳、一往无前的崇高精神。

自治区党委宣传部号召全区广大干部群众,特别是广大新闻工作者,要像刘少华那样,紧紧围绕“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,坚守初心、勇担使命,以提高政治能力为根本,以增强专业本领为关键,以锐意创新创造为紧要,以培养优良作风为基础,自觉做“走转改”的典范,做践行“四力”总要求的典范,为开创全区宣传思想文化工作的新局面,为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦作出新的更大贡献。(王欣)

召开誓师会部署动员 实行一体化应急救援

呼和浩特讯 9月12日,自治区森林消防总队召开了秋冬季森林草原防火灭火誓师大会,3000余名指战员在一线岗位参加会议,标志着自治区森林消防队伍全面进入秋冬季森林草原防火灭火和应急救援备战状态。

会议针对今年秋季气温接近常年同期或偏高、秋防前期大兴安岭地区及中西部地区降水偏少、火险等级高等严峻形势,对秋防任务进行了专门部署。要求积极与各地政府和应急、林业部门协调,建立一体化预警响应、联动协作机制,抓好兵力靠前驻防、主战装备靠前部署,移动前指要靠前指挥,确保队伍第一时间掌握火情信息、第一时间启动应急响应、第一时间到达火灾现场,赢得灭火主动权,坚决遏制火灾初发,通过快速灭小火,实现有效防大火。同时,要做好遂行增援9个非驻防省区执行应急救援任务准备,常态保持戒备状态。(王雅妮 鹿兴航)

统筹推进稳增长 变革发展筑辉煌

本报讯(记者 鲁旭)9月11日,庆祝中华人民共和国成立70周年鄂尔多斯市专场新闻发布会举行。鄂尔多斯市委书记牛俊雁,市委副书记、市长斯琴毕力格,市委常委、副市长金武围绕70年来鄂尔多斯市经济社会发生的深刻变革和取得的辉煌成就进行介绍,并答记者问。

据介绍,70年来,在中央和自治区的正确领导下,在党的民族政策光辉照耀下,鄂尔多斯始终与时代同步、与祖国同行,经济社会发展发生了翻天覆地的变化。综合实力跃上新台阶,全市地区生产总值达3763.2亿元,列全国地级市第54位,按照可比价,比1949年增长1381倍,比1978年增长222倍,三次产业结构比例从1949年的86:10:4演进为3.1:52.3:44.6,贫穷落后的小城镇变成了宜居宜业的“现代名城”。

党的十八大以来,鄂尔多斯深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实习近平总书记对内蒙古重要讲话指示精神,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,经济社会发展得到持续健康发展。今年上半年,全市完成地区生产总值1969.1亿元,增长4.6%;1—8月份,完成一般公共预算总收入735.7亿元,增长8.2%,地方一般公共预算收入338.8亿元,增长11.1%,各项指标保持在合理区间。

中国银行和中国银联 签署全面业务合作协议

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐)9月9日,中国银行与中国银联在北京签署全面业务合作协议。中国人民银行副行长范一飞、支付结算司司长温信祥,中国银行董事长刘连舸、副行长郑国雨,中国银联董事长邵伏军、总裁叶文朝、常务副总裁蔡剑波等出席签约仪式。

根据协议,双方将在跨境营销、产品研发、市场拓展、场景建设等方面全面合作,发挥各自资源优势,共同打造符合市场细分客群需求的精品信用卡产品;推进移动支付便民工程建设,深化场景共建合作及云闪付用户推广,加速移动支付业务转型;践行“支付为民”理念,加快普惠金融体系建设;提升国际化服务能力,不断完善银联卡全球受理网络,开展境内外产品、营销、受理一体化合作,进一步提升银联卡境内外交易规模和质量,为用户提供更具价值、更有温度的服务。

近年来,中国银行与中国银联持续深化支付领域合作,通过更加移动化、智能化和场景化的支付服务,构建线上和线下一体化的金融支付生态圈,在银行卡发卡、收单、市场营销、跨境业务、产品创新等领域合作取得良好成效。其中,中银银联白金信用卡、中银银联爱驾汽车信用卡、长城环球通银联多币借记卡等赢得了市场的广泛好评。



为进一步提高应急处置能力,更好做好大庆安保工作,近日,锡林浩特铁路警方联合锡林浩特市公安局开展反恐应急演练。据介绍,此次演练的预设情景是“恐怖分子”在人员密集场所持刀砍杀、纵火,警民联动快速制服嫌疑人,演练圆满完成。 管振超 摄



部署安保维稳工作 深化主题教育成果

呼和浩特讯 9月10日,自治区司法厅召开了全区司法行政系统国庆安保维稳工作视频会议。厅长毕力夫出席会议并做讲话。

毕力夫指出,为新中国成立70周年营造安全稳定的政治、社会环境,既是对我们的考验,也是对工作成效的检验。各级司法行政机关一定要立足“稳”这个大局,重点做好确保社区矫正机构始终安全稳定、深入开展社会矛盾纠纷排查化解、切实落实刑满释放人员帮扶教育稳控措施等方面工作。

毕力夫提出,要深入总结全区行政执法“三项制度”、法治政府信息化建设和中蒙法律服务合作论坛的成效,进一步坚定推进法治建设的信心和决心。从盟盟会召开、乌兰察布市论坛举办、“四大法庭”的

建成到全国司法所工作会议对我们的肯定,大家付出了艰辛、受到了尊重、得到了收获。充分体现了全区司法行政系统的集体智慧和正能量,反映了全系统干部职工敢于担当、敢于奉献的思想品质和工作作风,证明了我们的队伍是拉得出、靠得住、打得响的。

毕力夫表示,要不断深化主题教育成果,切实提高为民服务的本领和水平。第一批主题教育开展以来,在自治区第三督导组督导的十多个单位中,司法厅是第一家召开民主生活会的单位,起了带头作用。下一步,要坚持持续整改、动态整改,通过不断深化认识,增强自觉,明确阶段目标,巩固和拓展好主题教育成果,确保取得实实在在的成效。

毕力夫强调,要加快推进公共法律服务体系建设,夯实依法治区根基。一是着眼贫

困地区和重点人群,加快推进基本公共法律服务均等化。加大“法律扶贫”力度,充分发挥4K智能机顶盒、JIPAD、“六网融合”等公共法律服务平台作用,为贫困地区和贫困群众提供优质高效便捷的法律服务,打通“最后一公里”;二是拓展创新法律服务领域,满足人民群众多元化法律服务需求。紧紧围绕防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,充分发挥法治宣传、律师、公证、法律援助、仲裁、司法鉴定、人民调解等职能作用,组建法律服务团,开展专项法律服务;三是认真传达贯彻落实全国司法会议精神。各盟市、旗县要加大工作力度,全面完成标准化司法所、社区矫正中心、公共法律服务中心建设;四是改革创新法律服务供给方式,提高全业务、全时空服务能力。(自治区司法厅供稿)

了解法治政府建设进程 加快推进执法平台应用

呼和浩特讯 9月10日,自治区市场监督管理局局长白清元一行7人,来到自治区司法厅,参观考察信息化工作。

白清元一行实地参观了自治区法律援助中心、“12348”热线服务大厅及4K专区连线情况,随后调研组一行来到了新落成的行政复议楼,调研了行政复议、仲裁、行政裁决、人民调解四大法庭。

在司法厅大数据中心,科技信息化处负责人陈宏波重点围绕五个子平台功能,就如何运用信息化手段统筹推进法治政府建设进程,如何突出重点有效破解“重大行政决策程序暂行条例”和行政执法“三项制度”落实难的问题以及行政执法法务通智能终端详细功能,向调研组演示了法治政府建设智能化一体平台。演示期间,在一线执法的集宁区市场监督管理局工作人员通过法务通

向白清元汇报了现场执法情况、法务通使用情况和给工作带来的便利。随后,白清元观看了法务通即时上传的现场执法视频记录,并对法务通各项功能给予高度评价。

在司法宣传中心,白清元一行参观了演播大厅、非线性编辑室、导控室、演播室,详细了解了司法行政新媒体宣传工作情况。在指挥中心,白清元一行了解了内蒙古司法行政信息化建设整体情况及思路模式。对4K智能终端服务群众、Jipad服务基层司法所工作表现出浓厚兴趣,饶有兴趣地观看了“法治乌兰牧骑”纪录片及法治动漫“小司来

了”,尤其对司法宣传中心与内蒙古广播电视台建立长效合作机制进行法治宣传表示赞赏。

听取汇报后,白清元表示,此次到司法厅调研,深受启发,法治政府建设智能化一体平台和法务通智能终端设计科学合理,适应实际工作需要。下一步,自治区市场监督管理局将在全区推广应用,并现场办公,指派自治区市场监督管理局相关处室抓紧时间与司法厅科技信息化处对接有关事宜,加快推进平台应用。(自治区司法厅供稿)

